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IHocTrpoenne rpagpuka pyHkunmn
y = kf (x)

Ecnu k>1 - pacmasxcenue

6 K — paz eoons ocu Oy

Ecnu O<k<l
|

cocamue 6 — — paz 600.b
ocu Oy




IHocrpoenune rpagpuka pyHkunmn
y = J (kx)

Eciu k>1 - cocamue ¢ Kk —
paz 600b ocu Ox

Ecnu O<k<l.
|

pacmsdiceHue 6 — — pas
8001b ocu Ox




OJNA NOCTPOEHUA TPADUKA
OYHKLUUU Y =K - F(X) CIIEAYET:

M

1. MocTtpountb v, '
rpadouk PyHKLUUU
y = f(x)

2. YBenuuYuTb unu
YMEHbLWNUTb ero
opauHaTtbl B K
pas.
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y=f(x)
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doyHKUM
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3HaquMﬂ \ |
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BHbI MO _
a0bCOMNIOTHOWN
BENUYNHE, HO
NPOTUBONOMNOXHBbI
no 3Ha|<¥

am

LAY = ().

MEHTa
NHaTbI rpacpMKa
é/HK Lmn




[1na nocTpoeHuns
rpadpuka pyHKLUN
cnegyet
NOCTPOUTL rpadouk
dyHKUMKM y = T (X)...




... W oTpasnTb er
CUMMETPUYHO
OTHOCUTENBHO
ocu abcuucec.
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CoeaunHAA 3HaHUA O NOCTPoeHUU PpyHkummn y = k-f

(x),

roe k>1 c nocnegHuUM npaBusioM, Mbl MOXKEM

noctpoutb rpacuk pyHkummn y = k-f (
3Ha4vyeHuA k nrodoro




PacCMOTpPUM

npumepbl




flocmpoumsb

epauk pyHKyuuU
y=-0.5x5.



[Tpumep

lNocmpoums epahuk pyHKUUU
y=-0.5x3.

Ctpounm

rpaduk
byHKLUMN

y=x>




[Tpumep

locmpoumsb epauk pyHKUUU
y=-0.5x3.

Ctpoum rpaduk
dbyHKUMM y=x3

Cxumaem ero
BAOJIb OCM
opaviHaT B 2 pa3a



[Tpumep

lNocmpoums epauk pyHKUUU
y=-0.5x3.

I I I
B e
Ctpoum rpaduk
dbyHKUUM y=x3
Cxumaem ero
BOOMNb OCHU
opavHaT B 2
pa3a

OTobOpaxaem
CUMMETPUYHO

OTHOCUTENbBLHO
oOCU abeiivuee .




y=02x"—6 npu —4<x<7

HdomalwHee 3apaHue y=0,5x"-3 npu —2<x<3

Ha 16.11.2020 r.

d y:lx—i npu —4<x<7
TTocTpouTb rpaPuUKU AGHHLIX PYHKLUU 11 11

Ha YKA3aHHLIX ANpOMexXyTKaX. TTonyuuTtb - (x45)2-2 mpu —7,5<x <-4

UCYHOK
1 y=(x+6)" -6 npu —7<x<-4

v=15x+5 npu -75<x<-6

y=—(x—=1°=7 npu 0<x<2

y=—(x+1)"-7 npu —2<x<0

x=1npu —8<y<-6

x= g $EL =80




